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Регламент ЄС щодо знеліснення (EUDR): 
Інформація для постачальників, які хочуть експортувати деревину та вироби з неї до ЄС 

Берлін, 01/06/2026 

Версія 2.3 

Регламент ЄС щодо знеліснення (EU Deforestation Regulation, EUDR) набув чинності 29.06.2023. З 30 
грудня 2025 року EUDR замінить Регламент ЄС щодо деревини (EUTR) та буде зобов'язувати всіх 
імпортерів деревини або виробів з деревини в ЄС застосовувати систему належної перевірки 
перед імпортом. Імпортери зобов’язані збирати інформацію та документи, які підтверджують, що 
їхня деревина була заготовлена законним шляхом і це не спричинило знеліснення. Відсутність 
знеліснення означає, що деревина походить із територій, на яких з 31 грудня 2020 року не 
відбувалося знеліснення чи деградації лісу, як це визначено в Регламенті. 

Регламенті EUDR поширюється, наприклад, на пиломатеріали, матеріали на основі деревини, 
папір або меблі. Текст Регламенту можна знайти тут. Сфера застосування Регламенту EUDR з усіма 
відповідними продуктами наведена в Додатку I у кінці Регламенту. Регламент EUDR також 
поширюється на товари CITES і FLEGT. 

У майбутньому вам доведеться надавати імпортерам із ЄС (тобто вашим клієнтам) таку 
інформацію та документи, щоб вони могли дотримуватися вимог Регламенту EUDR: 

1. Порода дерева (наукова назва) 
2. Країна вирубки 
3. Геокоординати всіх земельних ділянок, де була вирубана деревина 
4. Час або період рубки 
5. Докази того, що деревина була заготовлена законно 
6. Докази того, що заготівля деревини не спричинила знеліснення 

На наступних сторінках ви знайдете інформацію щодо окремих пунктів. 

Якщо необхідна інформація та докази відсутні, митні органи ЄС не дозволять ввезення товару на 
територію країни. Виникає ризик стягнення плати за зберігання на кордонах ЄС до моменту 
надання необхідної інформації або товар потрібно буде повернути назад. Крім того, імпортери 
змушені враховувати можливі правові наслідки. 

Регламент EUDR поширюється на всі вироби з деревини, заготовленої з 29.06.2023 року і 
розміщеної на ринку ЄС з 30.12.2025 року. Тому важливо, щоб ви збирали необхідну інформацію 
вже зараз. Без цієї інформації з 30 грудня 2025 року ви більше не зможете експортувати вироби з 
деревини до ЄС.  

Будь ласка, вже зараз проінформуйте своїх постачальників деревини про цей новий регламент і 
передайте їм цей документ. Тільки так ваші постачальники зможуть своєчасно надати вам 
необхідну інформацію  

http://www.ettf.info/
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/HTML/?uri=CELEX:02023R1115-20251226


Зауваження щодо інформації та документів, які знадобляться імпортерам у ЄС у майбутньому, 
щоб відповідати вимогам EUDR: 

1. Порода дерева (наукова назва) 

Потрібні наукові назви всіх порід дерев (можливо), що містяться у виробі. Просто вказати рід 
(наприклад, Pinus spp. або Eucalyptus spp.) недостатньо! Необхідно вказувати як рід, так і вид 
(наприклад, Pinus radiata або Eucalyptus globulus). 

Зверніть увагу, що європейські органи влади можуть перевіряти інформацію про породи дерев за 
допомогою лабораторних досліджень (мікроскопічний аналіз, генетичний аналіз). 

 
2. Країна вирубки 

Потрібно вказати країну або країни вирубки відповідної породи дерев. Якщо ризики щодо 
знеліснення або законності відрізняються в межах однієї країни, необхідно також вказати регіон. 

Зверніть увагу, що європейські органи влади можуть перевіряти інформацію про країну вирубки за 
допомогою лабораторних досліджень (генетичний аналіз, ізотопний аналіз). 

 
3. Геокоординати всіх земельних ділянок, де була вирубана деревина 

Необхідно вказати точні географічні координати всіх земельних ділянок, на яких була (можливо) 
заготовлена деревина, що міститься у виробі. Для ділянок площею менше 4 гектарів достатньо 
однієї точки; для ділянок площею від 4 гектарів і більше необхідна достатня кількість точок, щоб 
можна було описати контур ділянки. Координати складаються зі значення широти та довготи, які 
повинні бути вказані щонайменше з шістьма знаками після коми. Система координат, що 
використовується, повинна повідомлятися разом з геокоординатами. ЄС вимагає, щоб 
геокоординати надавалися в системі координат WGS 84 (EPSG:4326). Якщо координати 
знаходяться в іншій системі, імпортер має конвертувати їх у WGS 84. 

Зверніть увагу, що імпортери повинні вносити кількість імпортованих виробів і координати для 
кожного окремого імпорту на онлайн-порталі ЄС. За допомогою цього порталу ЄС може виявити 
нереалістичність інформації, наприклад, коли постачальники надсилають однакові координати 
кільком імпортерам, хоча деревина походить з інших регіонів. 

 
4. Час або період рубки 

Інформація про час або період лісозаготівлі необхідна для кожної із зазначених ділянок. ЄС 
визначає період лісозаготівлі як «Тривалість відповідних лісозаготівельних операцій». 

Зверніть увагу, що європейські органи влади можуть використовувати оцінку супутникових знімків, 
щоб визначити, чи відбувалася лісозаготівля на зазначених територіях протягом зазначеного 
періоду. 

 
5. Докази того, що деревина була заготовлена законно 



Регламент EUDR вимагає, щоб деревина була заготовлена згідно з відповідним законодавством 
країни-виробника. У регламенті EUDR згадується наступне законодавство: 

• права землекористування 
• охорона довкілля 
• нормативно-правові акти, пов'язані з лісовим господарством, включаючи правила 

ведення лісового господарства та збереження біорізноманіття, якщо вони 
безпосередньо пов'язані з лісозаготівлею 

• права третіх осіб 
• права працівників 
• права людини, захищені міжнародним правом 
• принцип вільної, попередньої та інформованої згоди (FPIC), в тому числі закріплений у 

Декларації прав корінних народів Організації Об'єднаних Націй 
• податкове, антикорупційне, торговельне та митне законодавство 

Докази, необхідні в кожному конкретному випадку для підтвердження відповідності, залежать від 
законів, що діють у країні лісозаготівлі, та відомих на місцевому рівні ризиків щодо законності. 
Залежно від ситуації окремі аспекти можуть бути неактуальними. Це стосується, зокрема, 
деревини з країн, у яких немає ознак незаконної заготівлі деревини. 

Якщо на території лісозаготівлі або поблизу неї проживають корінні народи, необхідно надати 
докази того, що їхні права не були порушені. 

Якщо в країні, де ведеться лісозаготівля, існують законодавчі вимоги щодо отримання дозволів на 
лісозаготівлю, ці дозволи необхідно надати. Те ж саме стосується необхідних транспортних 
документів. Якщо дозвіл на лісозаготівлю на приватних землях не потрібен, необхідно надати інші 
докази законності лісозаготівлі. Крім того, допомогти у доведенні законності можуть надати 
міжнародно визнані системи сертифікації. 

Також необхідні докази ланцюжка поставок (накладні або рахунки-фактури), щоб можна було 
встановити зв’язок між задекларованою лісовою ділянкою та доказом законності та 
експортованою лісопродукцією. Важливо переконатися, що надані документи відповідають 
експортованій деревині та є достовірними з точки зору часу та кількості. 

У випадку з деревиною з країн, де часто відбуваються незаконні вирубки або існують проблеми з 
корупцією, також необхідні додаткові заходи щодо зменшення ризиків. 

Деревина, імпортована в ЄС за чинною ліцензією FLEGT, вважається легально заготовленою 
відповідно до EUDR. Однак, всі інші критерії, згадані в цьому документі, також повинні бути 
дотримані для товарів FLEGT. 

 
6. Докази того, що заготівля деревини не спричинила знеліснення 

Імпортери повинні продемонструвати, що імпортована ними продукція не спричинила 
знеліснення або деградації лісів. Для цього імпортер може використовувати, наприклад, 
супутникові знімки. Якщо є додаткові докази того, що виріб не спричинив знеліснення, їх також 
слід надати. Для країн, які, за оцінкою ЄС, мають низький ризик вирубки лісів, зазначення 
географічних координат є достатнім для підтвердження того, що деревина не пов’язана з 
вирубкою лісів. Відповідний список можна знайти тут. 

https://green-forum.ec.europa.eu/nature-and-biodiversity/deforestation-regulation-implementation/eudr-cooperation-and-partnerships/country-classification-list_en


Якщо у вас виникли запитання щодо того, яка саме інформація та докази потрібні для вашої 
країни, зверніться до свого компетентного органу, асоціації та/або до ваших клієнтів в ЄС. 

Підписанти: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.atibt.org/en
https://www.fedustria.be/
https://www.gdholz.de/en/
https://htca.gr/
https://www.aeim.org/
https://hwsschweiz.ch/
https://bdb.dk/
https://www.lecommercedubois.org/
https://www.federlegnoarredo.it/
https://sahateollisuus.com/?lang=en
https://www.vvnh.nl/
http://dktimber.dk/english/
https://ettf.info/
https://www.wko.at/

